MpoekT: «Mpon3BOACTBO 3alUMT KapTepa ABuraTens Ji/a U3 cTekJionsacTuka»

MpoaykumMsa: 3aWnTbl KapTepa ABuratesen NerkoBbix aBToOMobuIen Bcex Mapok (TakXe KpocCcoBepbl, AXUMbl,
KBaApOUMKAbI). Y aBTOpa NpoeKkTa MMeeTcs 4OCTaToUHbIM onbIT (6onee 8 net) paboTbl C KOMNO3UTHbLIMU
mMaTepuanamm, CTEKOBOSIOKHOM U ero NpoM3BOAHbLIMU: CTEK/IOHAMOJIHEHHbIE MaTepuanbl (CTEKNOTKAHM,
CTekNIoMaThl), a TakXe CBSA3YLMe BeLeCcTBa — 3NOKCUAHbIE U NOAMIMDUPHbIE CMOJSIbI.

XapaKTEepUCTUKK: JIUCT U3 CTeklonaacTMka obnagaet GmM3nNYeCcKMMM U NPOYHOCTHBIMU XapakKTepUCTUKaMN xenesa,
Ho 6onee nerok, rMb6oK 1 ynpyr Kk yaapam, pabotaet npu tTemnepatypax ot -50 rpaa. C no +50°C. Croek k
arpeccuBHbIM CpeaM: LenoYHble U CosieBble pacTBOpPbl, KOTOPbIMM 06MABHO NOCKINAT M NOANBAIOT A4OPOTK,
XnuMmnyeckmne peareHTbl, 'CM. Jlerye xenesa B 3-4 pasa.

MpuMep: Bec 3alMTa KapTepa ABuraTens aBToMObuNs 13 xenesHoro ncra ToAwuHon 3 MM (Mapka cTtanu: CT.3
cn(nc)5) - 8-9 kr, BeC CTeKN0NIAaCTMKOBOM 3allMThl KapTepa TonwmHon 1,5 MM = 2-3 Kr, Npy 3TOM NMPOYHOCTHbIE U
dusnyeckme xapakTepucTukm obomx msgenmin 6yayt o4MHaKoBbIMU.

MpuBAeKaTe/IbHOCTb TOBapa: U3AeNns MOXXHO MPOM3BOAUTbL BCEX LBETOB padyru (KpacHbIii, 3eN1eHbliA, CUHUN,
XenTblli — noA LUBET Ky30Ba aBTOMO6M/IA), NpMYeM 3To ByAeT He Nokpacka (Kak MeTasns), a o4HOpoAHas cpeaa,
KOTOPOI He CTpalliHbl LapanuHbl U KOppo3us. 3alliuTa U3 CTEK/IONIAcTMKa KPENUTCS TaK Xe Kak 3aluuMTa cTasbHas,
Ha LWTaTHbIE MecTa Ky30Ba aBTOMO6M/A Ha 601TOBOM COEAUHEHMUN.

duHaHCcMpoBaHue Heob6xoauMoe ANA 3anycka NPou3BOACTBA NPOAYKLMM U3 cTekonnactuka 10 MAH. p.

Ha uTO HY>XHbl AEHbIN:

1. OpraHuM3aLOHHbIE pacxoabl

1.1. O6opyanoBaHue oduca (Mebenb, oprrexHmka, KOMNbOTEPbI, TeNnedoHNs, MHTEPHET, KaHUTOBapbl) — UMeEeTCs B
Hannuune y ABTopa npoekTa.

1.2. O6opynosaHne Npou3BOACTBA, CKNajaa:

- Cney. MHCTPYMEHT (BasiMKn npukaTo4dHblie, ckpebkun) — 50 000 p.

- bopmMbl ana usrotosnenms nagenun — 300 000 p.

- MHCTPYMEHT (apenun, nob3nkun anektTpnyeckme, 6onrapkm, Habopsl ktoden n tn.) — 150 000 p.

- cTennaxwu, cronel paboume — 100 000 p.

- MH(ppakpacHble namnbl — 50 000 p.

- cepTudmkaumns npoaykumm - 20 000 py6.

NTOIO cymMMa opraHm3aumoHHbIX pacxogos: 670 000 p.

2. Pacxoabl NOCTOAHHbIE

1. ApeHga Tennoro nNnpomM3BoACTBEHHOro nomewenms - 300 KB.M., opucHoe nomeweHne — 50 KB.M., BK/ItOYaET
BbICTABOYHbINM 3an ¢ obpa3uammn nsgennii (Ha pasHbie Mapku aBTo).

CyMMa apeHAHbIX MaaTexen B Mecsu:

- npomn3BoacTteo 300 M2 x 270 py6. = 81 000 p/mMec

- ocmc 50 M2 x 400 py6. = 20 000 p/mec

- KOMMYHasbHble pacxoabl: oduc + NponsBoacTBo (3/1. 3Heprus, TenedoH, nHTepHeT) = 50 000 py6/mecsy,

- peknamHas komnanua = 20 000 p/mec

- 'CM («lasenb +2 aBTO MeHeaxepoB + 1 aBTo aAnpekTtopa) = 70 000 p/mMec (OpMEHTMPOBOBYHO)

Utoro: 241 000 py6.

2. lUTaTHOe pacnucaHue:

Ne [ OoMKHOCTb Kon. uen 3apnnarta (py6) Cymma (py6)

1 | OnpekTop 1 80 000,00 80 000,00

2 Byx. yyeT (ayTCOpCUHI) 15 000,00 15 000,00

4 | TexHonor 1 35 000,00 35 000,00

5 Odunc-mMeHepxep 1 30 000,00 30 000,00

6 MacTtep yyacTtka 1 45 000,00 45 000,00

7 Pabouunin uexa 10 40 000,00 400 000,00 (30N caenbHas,

NpMBEAEHO CpefHee 3HaYeHune)

Knagosuwmk 1 35 000,00 35 000,00
MeHep)xep otaena npojax 2 60 000,00 120 000,00

10 | Boautenb a/m «[asenp» 1 70 000,00 70 000,00 (apeHpa aBTO C

BOAMTENEM)

11 | Hanor Ha ®OT - 50 000,00
(®0T=100 000x50%)
UTOro: 18 880 000,00




UTOI0 cymma nocr. pacxonoB B mecsy: 1 121 000 p/mMmec.

3. Pacxogbl nepeMeHHble

Mcxoas n3 pacdeta npoussoactsa 1 paboumm 10 wT usgenuii 3a 1 cMmeHy 8-yac. n 22 pab. aHs B Mecsy, =

220 wTt/Mecsay X 10 paboumx = 2 200 wrt/mMecauy nagenuin. NMpmn 20x cMeHHOM rpaduke paboTtbl — 4400 wT/Mecsu,.
Cbipbe 1 MaTepuanbl B Mecsl Ha npoun3soacTeo 2 200 WTyK usgenui:

- CTEKNOTKaHb, cTeknoMat - 2200 M2 x 160 py6. = 352 000 py6.

- cMona nonmadmpHas — 2200 kr x 165 py6. = 363 000 pyb6.

- XxuM. pobasku - 88 kr x 400 py6. = 35 200 pyb.
- AueToH TexHuueckui, setowb — 40 kr x 130 py6. = 5 200 py6.

UTOrO: 755 400 py6.

MUTOro BCEro: 1 682 000 py6.

Pacuet cpepHen cebectonmocTu 1 nspenus

1. 3 kB.M. cTeknomartepman (2 M2 - cteknotkaHb + 1 M2 cteknomar) - 400 py6.
2. 1 kr cmonbl - 165 py6.

3. XuM. fo6baskn — 10 py6.

4. aueToH Tex, BeTowb - 5,0 py6.

5. 3apnnata pabouero Ha 1 wT - 95 p.

UTOlr0: 675 p/wT

Llena peanusaunm ont (o1 100 wT) - 1350 p/wT

LleHa peanmsauunm menk. ont (o1 10 wT) - 1600 p/wT

Bbipyuka B mecau (nnaHmpyemas): 4400 wt x 1350 p. = 5 940 000 py6.

Touka 6e3ybbiTouHocTM (1 323 000 py6.) - peannsaumsa B mecsy, — 980 wT. (22,5% oT o6beMa NpomM3BOACTBA)
OnepaunoHHas peHTabenbHOCTb: 85%

MHAaeKC AoOXOAHOCTU MHBeCTULUMi: 25%

OKynaeMoCTb BJIOXXEHHbIX AeHer 3a 6 MecsiueB pa6oTbl NpeanpUATUA.

PE3IOME:
MpoayKuMsa NMEET NpuBAEKATENIbHYHO LEeHY U KPpacCO4HbIA BHELWHWUI BMUA, HE6ONbLION Bec.
MpoayKkuMs MMeEeT Cnpoc No CNeayownM Hanpasnenuam cbbeita (6611 NpoBeaeH onpoc):

- ceTeBble aBTOCaNOHbl «bawaBTokoM» 1 «TpaHcTexCepBuc» (BOMPOCHl 3a4aBafiMCb KOMMEPYECKUM ANPEKTOpaM
aBTOCaANIOHOB).

Peanunsauma npoaykuum:
- Yyepes ceTeBble aBTOCA/IOHbl U MarasuHbl a/3anyacTten, pblIHKU, MHTEPHET-MarasuHbl («3K3UCT» U 4p.);
- Yyepes ceTb AUCTPMUOBLIOTOPOB U 0dULMaNbHbIX NpeacTaBUTeNEN;

- yepe3 cO6CTBEHHDbIN OTAEN NpoAax M CalT MHTEPHET-MarasuH.

PE3IOME npoekra:

TeHAeHLUMA NOKyNnaTesibCKOro cnpoca Ha Takoi Bup npoayKuUuuMun BbiCOKa 3a cHeT HeBbICOKOM!
npennaraemoﬁ CTOMMOCTMH, He6osibWOro Beca n3nennda, KpacMBoro ToBapHoro eyaa.

Camasn pgeweBas CTaJibHas 3alMTa KapTepa ABurartesns ji/a B Ce€TM MHTEpPHeT Ha 3aka3 ctouT 2300
py6./wTt («MoTtogop> ). 3aWmMTa U3 CTeK/IoMnJlIacTuKka B MHTepHeTe ctouT 4500 - 8800 py6./wiT.

B nocnepHee BpeMs 3a CYET KOJIOCCaJIbHOIro pocrta Metasuionpokara (Ha 150%) 6usHec no
NpPou3BOACTBY 3alliMT KapTepa ABUraTesia Kak HUKOraa aktyaJsieH, MMeeT TeHAEHLMIO pocTa U
pacwumpeHusn!

ABTOp npoexrta LWa6puH Uropb, Ten. +7 927 635 57 62
schprodukt@yandex.ru






